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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Στην διάρκεια του σχολικού έτους 2024 αξιοποιώντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις πιστώσεις 
που μας διατέθηκαν και στοχεύοντας πάντα στην ορθολογική διαχείρισή τους, προβήκαμε στην 
κάλυψη δαπανών που αφορούν την καθημερινή λειτουργία των σχολείων:  

1. Ηλεκτρική ενέργεια, ύδρευση και τηλεπικοινωνίες. 
2. Θέρμανση σχολικών μονάδων. 
3. Αγορά αναλωσίμων. 
4. Αγορά υλικών καθαριότητας απολυμαντικών και αντισηπτικών. 
 

Επίσης, μέσα από συντονισμένες δράσεις και τη συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων, 
επιτεύχθηκαν ουσιαστικές παρεμβάσεις, επισκευές και αναβαθμίσεις που συμβάλλουν στην 
καλύτερη ποιότητα εκπαίδευσης και στην ασφαλέστερη λειτουργία των σχολείων. 

 

Παρεμβάσεις: 

Μεταφορά βιβλίων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης: Όλα τα βιβλία της δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης συγκεντρώθηκαν σε ένα κεντρικό συγκρότημα. Η παρέμβαση αυτή οδήγησε σε 
εξοικονόμηση πόρων, ταχύτερη εξυπηρέτηση των σχολείων και αποτελεσματικότερο έλεγχο των 
διαθέσιμων υλικών. 

Συντήρηση - Επισκευή Λεβητοστασίων - Τοποθέτηση - Ωρομετρητών: Ετήσια συντήρηση - 
επισκευή λεβητοστασίων. Επιπλέον τοποθετήθηκαν ωρομετρητές σε όλους τους λέβητες, με στόχο 
τη βελτιστοποίηση της χρήσης ενέργειας και του ελέγχου των λειτουργικών δαπανών. 

Μέσα πυρόσβεσης: Κεντρική διαχείριση του κόστους των εργασιών που απαιτούνται στα μέσα 
πυρόσβεσης των σχολείων για εξοικονόμηση πόρων. 

Αναβάθμιση υπολογιστικών συστημάτων: Κάθε σχολική μονάδα εξοπλίστηκε κατάλληλα ώστε ο 
κεντρικός υπολογιστής του κάθε σχολείου να έχει μεγαλύτερη ταχύτητα επεξεργασίας, επικοινωνία 
με το σχολικό δίκτυο και κοινό λογισμικό με τους υπόλοιπους υπολογιστές του δικτύου. 

 

Επισκευές-Προμήθειες: 

Ελαιοχρωματισμός σχολικών κτηρίων: Πραγματοποιήθηκαν εργασίες ελαιοχρωματισμού σε έναν 
σημαντικό αριθμό σχολείων, ανανεώνοντας αισθητικά και λειτουργικά τους χώρους. (14 σχολεία)  

Ηλεκτρολογικές επισκευές: Διορθώθηκαν και αναβαθμίστηκαν ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις σε 
αρκετές σχολικές μονάδες. (14 σχολεία)  
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Δικτύωση: Προχώρησε η εγκατάσταση πιστοποιημένου ενσύρματου δικτύου, ενισχύοντας τη 
συνδεσιμότητα και την ασφάλεια των σχολικών δικτύων. (6 σχολεία)  

Υδραυλικές επισκευές – αποχέτευση - όμβρια: Πραγματοποιήθηκαν ουσιαστικές υδραυλικές 
επισκευές, διασφαλίζοντας την απρόσκοπτη λειτουργία των εγκαταστάσεων. (5 σχολεία) 

Περιφράξεις - Κιγκλιδώματα: Κατασκευή και τοποθέτηση σιδεριών σε παράθυρα, επισκευή 
περιφράξεων , κατασκευή μεταλλικών πορτών. (4 σχολεία) 

Επισκευή ανελκυστήρων: Επισκευή – συντήρηση ανελκυστήρων. (1 σχολείο) 

Φωτοτυπικά:  Προμήθεια φωτοτυπικών μηχανήματων για τις ανάγκες των σχολείων. (2 σχολεία) 

Κουρτίνες: Προμήθεια κουρτινών  για τις ανάγκες των σχολείων. (1 σχολείο) 

Χρώματα: Προμήθεια χρωμάτων για τις ανάγκες ελαιοχρωματισμού των σχολικών κτηρίων.  

 

Εξωτερικοί Χώροι: 

Κοπή χόρτων - κλάδεμα δέντρων: Πραγματοποιήθηκαν εργασίες κοπής χόρτων και κλαδέματος 
δέντρων σε όλες τις σχολικές μονάδες κατά την περίοδο του Μαΐου και του Σεπτεμβρίου 2024. 

Επιπλέον πραγματοποιήθηκαν οι κάτωθι εργασίες: 

Συγκρότημα Πολυκλαδικού (3 σχολεία): Πραγματοποιήθηκε καθαρισμός και κλάδεμα του 
εξωτερικού χώρου, και πραγματοποιείται και εγκατάσταση εξωτερικού φωτισμού. 

Συγκρότημα Κιάφας (4 σχολεία): Κλαδεύτηκε και καθαρίστηκε ο κεντρικός δρόμος ενώ 
πραγματοποιείται φωταγώγηση περιμετρικά κάθε σχολείου. 

3ο Λύκειο – 3ο Γυμνάσιο – 10ο Γυμνάσιο: Επισκευάστηκε ο φωτισμός του κλειστού γηπέδου, 
πραγματοποιείται καθαρισμός και κλάδεμα του εξωτερικού χώρου. 

4ο ΓΕ.Λ.-Γυμνάσιο Περάματος: Καθαρισμός από gra^iti διατηρητέων κτηρίων, μαρμάρινων και 
πέτρινων επιφανειών. 

 

Υποστήριξη Εκδηλώσεων: 

Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού: Διοργανώθηκαν δράσεις και εκδηλώσεις με μεγάλη 
συμμετοχή μαθητών και εκπαιδευτικών σε 8 σχολεία του δήμου. 

Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία: Υλοποιήθηκαν δράσεις ευαισθητοποίησης και 
ενημέρωσης σε 7 σχολεία του δήμου. 
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Η επιτυχία όλων των παραπάνω παρεμβάσεων οφείλεται στη συνεργασία και τη συνεισφορά των 
μελών της σχολικής επιτροπής, των διευθυντών και των καθηγητών κάθε σχολείου. Η αφοσίωση και 
η συνεργασία όλων αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο για τη βελτίωση της εκπαιδευτικής μας 
κοινότητας. 

Με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, συνεχίζουμε τις προσπάθειές μας για την παροχή ενός 
ασφαλούς, σύγχρονου και λειτουργικού σχολικού περιβάλλοντος για όλους τους μαθητές μας. Οι 
εργασίες θα συνεχιστούν και το επόμενο έτος, ακολουθώντας τον σχετικό προγραμματισμό, με στόχο 
την κάλυψη τόσο των τρεχουσών όσο και των έκτακτων αναγκών που θα προκύψουν. 

 

Με εκτίμηση,  

 

Κωνσταντίνος Κρικώνης 

Πρόεδρος Σχολικής Επιτροπής  


